VENDREDI 28 avril

CM2 - Anne-Laure BONDAZ

Horaires Matiéres Compétences Déroulement
8h30 FRANCAIS Faire des choix de lecture. Quatre éleves présentent leur roman a la classe.
8h40 Littérature Oral : expliquer ses choix — Présenter son livre — Donner envie
de le lire.

8h40 FRANCAIS Ecrire un texte sans faute. Connaitre les régles d’orthographe Sur le cahier d’orthographe, controle des regles 7 et 8.
9h15 Orthographe d’usage.

Lecture/explications de la regle n°9.
9h15 FRANCAIS Connaitre et utiliser le passé composé. Suite de la lecon n°29 : le n°2 : les verbes étre et avoir au
10h10 Conjugaison passé composé. Application n°3 + correction

Cahier du jour : n°10 page 95

10h10-10h30 RECREATION

10h30 MATHS Résoudre des problemes simples. Deux problémes de la fiche de calcul rapide : voir ci-dessous.
11h00 Problémes Correction
11h00 MATHS Maitriser la technique opératoire de la Suite de la lecon n°26 : exemple 1.
11h30 Calcul Différents exemples du méme genre.

Cahier du jour : Pose et effectue.

759 :4 =

3758 :5=

PAUSE MERIDIENNE
13H30 FRANCAIS Devenir autonome dans ses choix de lecture. Chut, on lit.... Lecture du roman : Mon enquéte de généalogie.
13H40 Lecture
13H40 INFO Utiliser un traitement de texte pour rédiger son propre portrait. |Nous travaillons en 2 groupes : un groupe en informatique et
13H50 Arts plastiques | Savoir enregistrer son travail et savoir le retrouver. I’autre en arts plastiques. 45 min chaque groupe.
Connaitre son identifiant et le conserver.

13h40 MATH suite
14h45 Arts plastiques

15h10 - 15h30 RECREATION




15h30 suite

16h30
Devoirs pour vendredi 5 mai
MARGENCOURT

Orthographe Apprendre par cceur et savoir écrire la regle n°10. Savoir écrire la liste de mots sous la dictée.
Calcul Appendre la lecon n°26, pages 1 et 2 (exemple 1).

Pose, effectue : 759 : 6 = et 8563:9=
Conjugaison Apprendre la lecon n°29, le 1 et le 2.

Conjuguer au passé composé, le verbe :

Ne pas avoir de chance au Loto.

Etre malade pendant les vacances.
Géographie Pays 1 a 34.

5- Pour la féte des meres, Nathan achete un cadeau a 19,50 €. Il lui reste 48,80 € d’économies.
Quel était le montant de ses économies avant cet achat ?

6- Pierre achete une BD a 9,50 €, 2 magazines pour 12 €. |l a oublié le montant du dictionnaire qu’il a acheté.
Il a payé 56,50 € ; quel est le prix du dictionnaire ?

CALCUL RAPIDE

36:6=
39:6=

la moitié de 150 =
le tiers de 9 =
le quart de 20 =



le cinquiéme de 25 =
le tiers de 27 =

CONJUGAISON
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4} Conjugue les verbes entre parentheses
au passé composeé.

Amir (casser) ... son téléphone. Ses parents

I(gronder) ... \ls (payer) ... trés cher la réparation.

Sa meére (téléphoner) ... a l'assurance mais |2 franchise
(dépasser) ... e prix de la réparation. Le pere d'Amir
(demander) .... a ses enfants: « (penser) ...-voUS....a
acheter une coque de protection? » Amir (répondre).....
« Avec Lila, nous en (commander) ... une sur Internet. »



